
社会福祉法人嘉祥会 第一回 地域運営推進会議 議事録  

日時  

２０２５年５月２４日（土）  
１５時００分～１５時５５分  

出席者  

ご入居者代表        ●● 様  
ご家族代表         〇〇 様  
清住平地域住民代表     ■■ 様  
忠生第一高齢者支援センター ▲▲ 様  
民生委員          □□ 様  
ぬくもりの園職員      阪田  

場所  

グループホームぬくもりの園

談話室  

２．議題  
  開始前に自己紹介をする  
 
（１）  前月活動内容報告  

資料を見ながら説明する  
 

（２）2025 年度の事業計画の重点目標（案）  
「職員を定着させ、サービスの向上を図ります」について、説明する  
 

（３）  清住平地域住民代表 ■■様より  
5 月 10 日に自治会の総会があり、2024 年度の活動報告を行いました。来

年、2026 年 4 月より毎週木曜日プラスチックごみの回収が始まります。

ピンクのごみ袋で購入金額が今までの半額になるそうです。  
7 月 12 日（土）に防災訓練があります。9 時から 10 時までが安否確認、

10 時から 11 時までがスタンドパイプと水消火の訓練をします。毎週木曜

日の資源ごみの日は、自治会の収益になるため、なるべくこの日に紙、缶

などを積極的に出してほしいとの事です。  
10 月 11 日（土）15 時から 19 時まで山王林公園にて秋祭りを行います。

雨天順延です。  
自治会の役員のなり手がいなくて、今年は、初めてくじ引きで役員を選出

しました。そのせいか、自治会を退会する方が増えて、いよいよ 200 世帯

を割ってしまいました。今後役員の仕事等を見直していく必要があるかな

と思います。  
 

（４）忠生第一高齢者支援センター ▲▲様より  
センター長が --から --になりました。奇数月にさくら保健室を桜台団地と

チェリッシュさんの協力を得て、開催しています。  
5 月に先ほども説明があったようにメイクアップ教室を開催しました。7
月は、ゼルビー君も参加して、体操教室のイベントを予定しています。  
 

（４）  民生委員 □□様より  
相変わらず詐欺が横行していて、ちょうど私にも、今日ＮＴＴの料金の未

払いについて電話がかかってきました。しかも機械の音声で流れて、本格

的なんです。町田は、詐欺の被害が日本でワースト１です。こうして施設
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に入っている方は、被害にあわないけれど、地域で暮らしている高齢者は、

いつ被害にあってもおかしくないですからね。私達も 1 日中そばにいてあ

げられるわけではないので、難しいです。そして、問題になっているのが、

高齢者の交通事故です。横断歩道じゃない所で道路を渡り、事故にあうの

が、6～7 割だそうです。でもあそこの横断歩道まで歩くのは、しんどい

からここで渡っちゃおう。という気持ちもわかりますが、危ないですよね。

青信号の点滅が始まっていてもまだ渡り切れていない高齢者を見かけま

すから、横断歩道でないところを渡るのは、本当に危険ですよね。これも

また難しい問題ですね。  
 

（６）  ご家族代表 〇〇様より  
なにも準備してなかったので、何をしゃべればよいのか…「ありがたい」

の一言です。施設もすぐに見つかりましたし、ここの理事と同級生なんで

す。だからって、それで決めたわけじゃないんですけれど、3 施設見学に

行ったのですが、いい意味でここは堅苦しくなかったんです。やっぱり対

人（たい人）じゃないですか。そういう意味で、ここは人が見える感じが

していいと思いました。色々計画して早期リタイヤしたので、他の人より

時間があるので、母に会いに来る事が出来るんです。イベントにも参加し

やすい環境なんです。7 日開けずに母に会いに来ることを決めています。  
 

（７）  ご入居者代表 ●●様より  
こちらでの生活はどうですか？の問いに、「まあま。皆さんに支えられて、

なんとか生活できてます。」と答えられる  
こちらでどのように過ごしたいですか？の問いに、「今で充分です。ゆっ

くり過ごしたいです。」と答えられる  
 

３．質疑応答  
   ▲▲様より、先ほど民生委員の方から詐欺の話がありましたが、町田は詐

欺の被害が多くて、今年は、5 月の時点で去年の被害額を超している。と

警察から話がありました。町田警察署を経由して、国際電話からの着信を

遮断することもできますので、お知らせしておきます。  
 
４．事務連絡  
   次回（2025 年度第二回地域運営推進会議）について  
   2025 年 7 月 26 日（土）15 時から  
 
５．閉会  


